

今年安排6000名大学生见习

南京将出台一揽子政策帮大学生就业

日前,国务院办公厅下发了《关于加强普通高等学校毕业生就业工作的通知》,要求把高校毕业生就业摆在当前就业工作的首位,并提出了一系列政策措施。记者昨日获悉,为了更好地促进大学生就业,今年南京将出台一揽子帮扶政策助大学生落实工作,今天上午,南京市政府将召开以帮扶大学生就业为主题的新闻发布会。

6000名大学生参加见习

工作经验成了应届毕业生求职的一道门槛,今年南京除了启动“毕业生就业百千万工程”,组织百家名企进校园,多提供岗位外,劳动人事部门还将出钱买岗帮大学生积累经验,落实1000家毕业生见习单位,让不少于6000名毕业生参加见习,争取60%以上的大学生能留岗。同时,帮助1000名大学生参加园林绿化、汽车营销、物业管

理等12个类别的技能培训。

拿出400多个事业单位职位

记者获悉,3月份南京将启动大规模事业单位招聘,约有400多个职位将向毕业生倾斜。记者从市政府获悉,南京市民政局近日出台了2009年直属事业单位新进人员公开招聘工作实施方案,目前该局已根据编制余缺情况和人员结构比例提出了招聘岗位(专业)、招聘人数、招聘条件。招聘对象主要是国家承认学历的应届和历届未就业的大学本科以上学历毕业生、企业单位职工、人事代理人员及其他符合招聘岗位条件的人员。

千名大学生当社区工作者

南京今年将加快实施“一村一社区一名大学生”工程,选聘1000名毕业生任职社区工作者。记者了解到,南京于去年下半年出台了《关于统一社区专职工作者工资

补贴待遇的指导意见(试行)》,社工工资收入包括基本工资、学历、工龄、职称工资,与社工自身学历、职称、职务和工作年限挂钩等,今年,全市专职社工工资补贴待遇标准(含按规定应缴纳的养老保险和住房公积金)应达到上年度全市职工年平均工资的90%。

毕业两年内创业优惠多

高校毕业生从事个体经营,且在工商部门注册登记的日期是在其毕业后2年以内的,自工商部门登记注册之日起3年内免交登记类、管理类和证照类的各项行政事业性收费,这些费用涉及约13项。为方便毕业生获得创业资金,在劳动保障基层所、站以及人事部门的小额担保贷款窗口,对首次创业的高校毕业生等新生劳动力,按照现有政策审核推荐贷款,贷款额度最高5万元。 快报记者 项风华

三条巷地下通道月底开建

快报讯(见习记者 李蓓超)记者从南京市建委了解到,除了西祠堂巷、半山园、军区总院三处地下过街通道,中山路上另一处三条巷地下通道即将于本月底开工。据悉,三条巷地下人行过街通道位于中山东路与三条巷的交叉路口,主通道下穿中山东路,通道北侧出入口位于二层民房前,通道南侧出入口位于纺织大厦前,通道还设有方便自行车推行的坡道。

苏宁哥俩底价拿下“姊妹地”

快报讯(记者 尹晓波)上周四,苏宁置业以2.3亿元拿下了河西一幅商业用地,昨天苏宁再度发力,一口气拿下了玄武区的两幅地块。昨天出让的两幅地块均位于玄武区徐庄软件园,其中一幅住宅商业混合地块紧靠紫气钟山楼盘,总出让面积为258079.7平米,挂牌价格为3.76亿元,被苏宁置业和苏宁银河联合以底价拿下。另一幅地块规划为商业金融用地和配套设施用地,被苏宁电器股份有限公司以底价7700万元摘得。有业内人士认为,在短短一周内,苏宁二度出手,一方面说明资金雄厚,同时也反映出在土地市场“铲底”的决心。

“团团”“圆圆”带火弹珠汽水 台湾美食将走进南京超市



老板叫卖“弹珠汽水”

能不能在家门口就享受到正宗的台湾美食?去趟超市就可以了!昨天,台北世界贸易中心率团来到南京,与中国国际贸易促进会江苏省分会共同举办“2009年台湾优质食品推介洽谈会”,40多家台湾食品厂商拉开阵势,已抢在第一时间与南京的苏果、金润发等五大零售业巨头接洽,最快两三个月之后就可以进入南京各大超市销售了!台湾人时下最红火的话题是“你看过团团和圆圆吗?”这次来南京,台湾的食品厂商将这把“火”也带了来。在展示现场,“团团”和“圆圆”登上了台湾著名的“弹珠汽水”的瓶身,号称“台湾最牛的弹珠汽水”。台湾第一代汽水就是用玻璃弹珠当瓶塞的,开启时,玻璃弹珠应声掉落瓶底激起强烈气流,让汽水格外好喝。开发这种“熊猫

熊弹珠汽水”的台湾纳姆内公司负责人林仁光先生告诉记者,大陆叫熊猫,台湾叫猫熊,所以他们开发的汽水就叫“熊猫熊”,“横竖都是一家人!”林先生说,“熊猫熊弹珠汽水”在台湾每瓶大约25元新台币,在大陆每瓶约10元人民币。无论是台湾还是大陆,汽水都十分抢手,“大年三十全公司的人都在加班,还是不能满足市场需求。”

自从去年赴台游对大陆游客开放后,一拨又一拨的大陆游客背回沉甸甸的“伴手礼”。不过,因为缺乏了解,很多游客买来买去总不外乎凤梨酥、太阳饼、高山茶等这些传统的品种,其实台湾的美食何止千万!除了大陆消费者已经熟知的旺旺、南侨食品、金兰酱油、牛头牌沙茶酱之外,更有在大陆“首次亮相”、台湾超人气的小月肉酱、伊莎贝尔口饼、家会香、京工、政益、三力、芎园、家田及纳姆内等食品及企业。昨天,担任此次访问团名誉团长的台北世界贸易中心最高顾问黄志鹏先生透露说,访问团抵达南京后,第一件事就是与苏果、金润发、家乐福、麦德龙、常青藤等连锁超市和进口食品销售商见面洽谈,已经达成合作意向,“最快两三个月后,就会有更多的台湾美食进入南京的超市。”而随着两岸“大三通”等利好政策的出台,运输费用大大减免,批量上市后,台湾美食价格也有望不断降低。 快报记者 郑春平 文/摄

新式测速法:公里数÷用时 “路段测速”一天逮40多辆车

快报讯(记者 田雪亭)看到探头就刹车,过了探头就加速,很多车主如今都学会了对付高速公路上的测速探头抓拍。但最近,记者从交管部门获悉,一种名为“路段测速”的新型测速方法已经在南京周边高速展开试点,成了这些“聪明”驾驶员的克星。近期,这种名为“路段测速”的新式测速方法正在南京

周边的高速公路上试用。“所谓路段测速,比如说A点到B点,按照限行速度需要多少时间到达,如果A、B两头守候的交警测出某辆车行驶时间不足这一时间,那肯定是超速了。”六合高速交警大队大队长告诉笔者,他们根据辖区道路实际,选择宁连高速9公里至36公里处主线收费站(由南向北方向)和宁连62

公里至宁连36公里处主线收费站(由北向南方向)两个路段开展路段测速试点工作,“一天下来至少可以查处40多起超速违法行为。”据介绍,以后将可能使用先进的电子车辆识别系统代替人工测速。目前,周边不少高速也在进行试点,最终形成固定探头测速、流动警车测速和路段测速三者结合的方式严查超速。

为保护父亲被捅成重伤

通讯员 吴峰
快报记者 李梦雅
发自浦口区检察院

晚上睡觉被楼下吵醒,老梁一家便和楼下人吵了几句。结果双方没说几句话,老梁的儿子小梁就被捅了。去年4月10日凌晨,于海与妻子结束了经营一夜的排档,推着烤羊肉串的车子走在回家的路上。走到家门前,车子上物品掉到地上发出声音。楼上老梁一家正在睡觉,被楼下的金属撞击声吵醒了,老梁就在窗口向下面喊了一句,听到下面有个女的说“对不起”,老梁就不吱声了,准备继续睡觉。“我吵着你家睡觉又怎么样,有本事下来……”于海可没老婆脾气好,对楼上回骂了几句。老梁又往楼下看了看,于海一看,又骂了几句。老梁儿子小梁坐不住了,跑了下去,老梁怕儿子冲动,把儿子手上的笤帚夺了下来,于海的妻子也抱着丈夫不让他过来。“小师傅啊,你怎么这样讲话,这几点钟了,有什么话不好讲?”老梁劝慰着,不料这反而激怒了于海,他拿起一把剪刀,冲到老梁面前就捅。小梁一看父亲受欺负,跑到父亲那边保护他,并上去打于海。于海一紧张,剪刀刺在他的右胸部,小梁随手在地上摸了一个橡皮带往于海身上刷,于海又刺到小梁左肋下方。这时老梁见儿子一直流血,拼尽全力把于海打倒,并报了警。后经南京市公安局法医鉴定:小梁损害程度已构成重伤。面对警方审问,于海如梦初醒,对于自己的冲动后悔不已。日前,于海涉嫌故意伤害罪已被浦口区检察院提起公诉。(文中人物系化名)

《暖瓶炸了 烫伤灾区来的女童》后续报道

热心读者捐款三万元,为小雅一家解决难题

“南京就是我的第二故乡”

四川德阳地震灾民龚先生一家来宁打工,两岁的小女儿不幸被开水烫伤,快报昨天报道此事后,引起南京市民热切关注。短短半天时间,市民们共捐款约3万元,彻底解决了孩子无钱治疗的难题。一家医院的院长还要给龚先生的父母安排工作岗位,并为小雅今后上学提供帮助。南京人的热心,让龚先生感激涕零。



龚先生夫妻就睡在椅子搭成的床上

第一笔捐款来自快报

昨天下午,记者再次见到龚先生时,一直愁眉不展的他已轻松许多。他握着记者的手说:“小雅被烫伤后,第一个来捐款的就是快报的钟晓敏爱心工作室,你们报道后,今天又收到市民捐款3万元,问题都解决了,谢谢南京市民,谢谢快报!”对于收到的每一笔捐款,龚先生都牢记在心。他掰着指头数到,第二笔捐款来自一对60多岁的老夫妇,捐了400元,他们表示:“退休工资不高,捐点钱表心意,小雅这孩子太可怜了。”市民黄女士也捐来100元,“一人有难众人帮,希望小雅尽快治好伤,健康成长。”南京建国男科医院的杨院长昨天早上看到快报报道后,深有感触,“孩子父母是灾民,打工挣钱不容易,我们要积极捐款,尽一份社会责任。”杨院长当即发动全院70多名员工共捐款3106元,院方也拿出了

8000元。昨天中午,杨院长将1.1106万元送到龚先生手中,并表示愿意为小雅的爷爷、奶奶安排在医院做后勤工作,并为小雅今后上学提供经济支持。一家五口住一间房 昨天,记者来到浦口泰山新村,找到龚先生租住的家。这实在不像个家,只是泰山庙附近一个小饭店厨房旁边的一间房屋,面积20多平方米。房屋中间用简易木柜隔成两间。在里面一间,几把塑料凳子上架着一个床板,龚先生的父母带着孙女睡在这里。外面一间,用六七把木椅子,支一个床,龚先生夫妻俩睡。饭店老板刘先生也是四川人,看龚先生一家困难,这位老乡十分慷慨,“这间房屋的租金每月要250元,刘老板垫付100元,只要我出150元。”龚先生感激地说,刘老板的太太也是热心人,看龚先生五口人挤在一间房里,就拿来

一个十英寸的小电视,给龚先生一家人的生活增添些乐趣。“南京人太好了” 经过医生全力救治,目前小雅的伤情比较稳定,右腿、右脚背以及会阴部的伤痊愈得较快,已经结疤。但左脚背、右大腿内侧还是红肿。医生说,还要住院治疗半个月,孩子才能下床走动。南京一家服饰公司经理胡女士到医院看望小雅后表示,愿意承担所有的医药费用,但厚道的龚先生仍想早点出院,“现在伤情已稳定,我想早一天把小雅带回家慢慢调理,也省点钱。”刚到南京消防医院时,因为钱不够,他抱着试试看心理,拿出灾民证明,医院王院长看后热情接待,1500元治疗住院费只收了1000元。“南京人太好了,南京就是我的第二故乡。”龚先生激动地说。 快报记者 赵守诚 文/摄

被狗撞倒爬不起来 妇女以为老人在“装蒜”

时间:昨天上午
地点:下关新民路

快报讯(记者 王冕)“快起来,装什么装,再不起来我砸了!”昨天上午,下关新民路上,77岁的李大爷外出时被一只顽皮的小狗撞倒,后脑着地。面对无法动弹神情痛苦的老人,一名路人竟以为老人是在“演戏”,随手抄起一张板凳,作出要砸老人的动作,她认为老人会一骨碌爬起来躲避,然而……昨天上午9点多,家住下关的李大爷独自外出,走到新民路66号附近路边一家早点摊前,“当时摊主王某在给摊位挂布帘,手里还牵着一只腊肠狗。”目击者许先生说,小狗不安分地上蹿下跳,就在李大爷颤巍巍地走到这里时,小狗一头撞在李大爷腿上。“小狗钻到他两腿之间,老爷子没留神,后脚没着地,接着就失去平衡被绊倒了。”许先生说,只听“咚”的一声,李大爷后脑勺重重撞在水泥地面上,立即发出一阵痛苦的呻吟声。眼看自己的小狗闯祸,摊主王某急忙上前去扶老人,可老人一边气息微弱地摆摆手,一边表示“不能扶,我有心脏病,让我先躺会”。看着双眼紧闭表情痛苦的李大爷,摊主也不知道怎么办,愣在原地。就在这时,一名妇女经过这里,看着躺在地上的李大爷

不屑地说:“快起来,装什么装!”妇女的一句话引来不少人围观。李大爷似乎也听见了这句话,躺在地上,脸色苍白。看见李大爷没理睬,围观者眼睛齐刷刷地望向妇女,妇女有些抹不下“面子”,有些尴尬地环顾四周后,突然“灵机一动”,抄起早点摊的一张板凳举到空中。“我叫你装!”妇女指着地上的李大爷恶狠狠地说,“再不起来我就砸了!”说罢,举凳子的手“嗖”地落下,板凳差点落在李大爷脸上。“我是想吓吓吓唬他的。”原以为这一招会让老人抱头躲闪,然而李大爷没有动弹,只是脸色吓得煞白,一个劲地喘粗气,随即昏死过去。众人一看,老人的痛苦并非装出来的,指责妇女,妇女灰溜溜地走了。由于老人的情况危急,市民报了警。民警和120急救车赶到后,将老人送往附近医院检查。记者在医院急诊室病床上见到老人时,老人已经清醒,但仍很虚弱,后脑勺肿起一个大包。说起之前的遭遇,老人声音都打颤,他说,是摊主陪他来医院检查的。记者了解到,由于老人情况仍不稳定,目前已经办理了住院手续。派出所民警告诉记者,此事将作进一步调查,等老人情况稳定后,会对“狗撞倒人”一事作出责任认定。(张先生爆料奖80元)